



【Now 新聞台】新型冠狀病毒疫情估計仍要持續一段時間，大人小朋友留在家中時間比以往多，讓兒童獨留在家在何注意事項？防止虐待兒童會總幹事黃翠玲為大家講解。

1. 獨留年幼兒童在家或街外也是有風險，因為年幼的兒童好奇心旺盛，但自我照顧能力較薄弱，如果有突發事件或危機，他們未必能應付和處理，尤其是疫情持續多時，他們留在家中時間很長，有時無聊覺得悶，他們探索的心更強，四圍拿物品去玩。
2. 一些研究、統計，六歲以下的家居意外及事件也不少，特別幼童便要特別注意，家長可以在家與年幼兒童玩「家居陷阱逐個捉」遊戲，引導小朋友思考，家長再加以解說，例如有甚麼家居陷阱要留意。
3. 首先說客廳，有否安裝窗花？如果沒有安裝窗花的話，幼童探頭外出望街景或知道父母外出，想看看他們回家沒有，一失重心便很危險有機會墮樓。
4. 廚房門口最好有圍欄，否則兒童進入廚房，有機會接觸到火源、利器或熱水，有機會發生意外。

參考資料 Reference:

[https://news.now.com/home/local/player?newsId=393428&fbclid=IwAR3jJgoQyWQrmY1gJ2XTtGAnn147jHSuFJObRV PgR6-UrnTkEtvz\\_Zxo9Rs](https://news.now.com/home/local/player?newsId=393428&fbclid=IwAR3jJgoQyWQrmY1gJ2XTtGAnn147jHSuFJObRV PgR6-UrnTkEtvz_Zxo9Rs)